

Bilten Europski poslovi u Hrvatskome saboru mjesečna je publikacija koju objavljuje Odjel za europske poslove. Bilten daje pregled europskih poslova u Saboru koji proizlaze iz članstva Republike Hrvatske u Europskoj uniji.

Hrvatski sabor, kao nacionalni parlament države članice Europske unije, sudjeluje u procesu donošenja odluka na europskoj razini putem nadzora nad aktivnostima Vlade u institucijama Europske unije te izvršavanjem ovlasti dodijeljenih nacionalnim parlamentima Ugovorom iz Lisabona.

PRETHODNA RASPRAVA O DJELOVANJU SABORA U EUROPSKIM POSLOVIMA

U skladu s Poslovníkom Hrvatskoga sabora Odbor za europske poslove, na temelju Radnog programa Europske komisije i programa predsjedništava Vijeća Europske unije, provodi prethodnu raspravu o djelovanju Sabora u europskim poslovima na sjednici na koju se pozivaju predsjednik Sabora, predsjednici radnih tijela i predsjednici klubova zastupnika.

Odbor za europske poslove proveo je prethodnu raspravu o djelovanju Sabora u europskim poslovima u 2024. godini na 78. sjednici održanoj 26. siječnja 2024. Na prethodnoj raspravi potpredsjednica Europske komisije Dubravka Šuica predstavila je Program rada Europske komisije za 2024. (*priopćenje*)

Uoči održavanja prethodne rasprave, Odbor za europske poslove je 15. siječnja 2024. uputio poziv radnim tijelima za dostavom obavijesti o prioritetnim prijedlozima zakonodavnih akata i inicijativama Europske komisije radi donošenja Radnog programa za razmatranje stajališta Republike Hrvatske za 2024. godinu.

AKTIVNOSTI ODBORA ZA EUROPSKE POSLOVE

Odbor za europske poslove obavlja europske poslove u skladu sa Zakonom o suradnji Hrvatskoga sabora i Vlade Republike Hrvatske u europskim poslovima i Poslovníkom Hrvatskoga sabora.

Sjednice Odbora

77. sjednica, održana 19. siječnja 2024., na kojoj je Odbor raspravljao o sljedećim temama:

1. Prioriteti belgijskog predsjedanja Vijećem Europske unije koje je predstavio belgijski veleposlanik u Hrvatskoj Nj. E. William De Baets (*priopćenje*), i
2. Prijedlog plana usklađivanja zakonodavstva Republike Hrvatske s pravnom stečevinom Europske unije za 2024. godinu. Odbor je nakon provedene rasprave podržao donošenje Plana usklađivanja.

STAJALIŠTA REPUBLIKE HRVATSKE O DOKUMENTIMA EU-a

Dostava stajališta Republike Hrvatske o dokumentima EU-a radnim tijelima

Vlada, odmah po donošenju, dostavlja Saboru stajališta Republike Hrvatske o dokumentima iz Radnog programa za razmatranje stajališta Republike Hrvatske, koja Odbor za europske poslove prosljeđuje matičnim radnim tijelima Sabora.

Odbor za europske poslove nakon rasprava o stajalištima donosi zaključke na osnovi kojih Vlada djeluje u Vijeću Europske unije. Vlada je dužna izvijestiti Sabor ako odstupa od zaključka Odbora za europske poslove. Razmatranjem stajališta o dokumentima Europske unije Sabor vrši nadzor nad aktivnostima Vlade Republike Hrvatske u postupcima donošenja odluka u Vijeću Europske unije.

Proces razmatranja stajališta može se pratiti u e-Doc bazi Informacijsko-dokumentacijske službe Hrvatskoga sabora, gdje se objavljuju stajališta s pratećim mišljenjima radnih tijela i zaključcima Odbora za europske poslove.

U skladu s Radnim programom za razmatranje stajališta Republike Hrvatske za 2023. godinu Odbor za europske poslove je u siječnju 2024. proslijedio tri stajališta Republike Hrvatske o dokumentima EU-a radnim tijelima Sabora radi donošenja mišljenja:

Radni program za 2023.

- D.E.U. br. 23/025 – Stajalište Republike Hrvatske o Prijedlogu uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o izmjeni Uredbe (EU) 2018/1806 u pogledu revizije mehanizma suspenzije COM (2023) 642 **Odboru za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost**
- D.E.U. br. 23/026 – Stajalište Republike Hrvatske o Prijedlogu direktive Europskog parlamenta i Vijeća o platnim uslugama i uslugama elektroničkog novca na unutarnjem

tržištu, izmjenama Direktive 98/26/EZ i stavljanju izvan snage direktiva (EU) 2015/2366 i 2009/110/EZ COM (2023) 366 **Odboru za financije i državni proračun**

- D.E.U. br. 23/027 – Stajalište Republike Hrvatske o Prijedlogu uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o platnim uslugama na unutarnjem tržištu i izmjeni Uredbe (EU) 1093/2010 COM (2023) 367 **Odboru za financije i državni proračun**

Mišljenja radnih tijela o stajalištima Republike Hrvatske o dokumentima EU-a

U siječnju 2024. su Odbor za pravosuđe i Odbor za poljoprivredu raspravljali i donijeli mišljenja o sljedećim stajalištima Republike Hrvatske o dokumentima EU-a: D.E.U. br. 23/022, D.E.U. br. 23/023, D.E.U. br. 23/024.

POLITIČKI DIJALOG S EUROPSKOM KOMISIJOM

Na 120. sjednici Odbora za poljoprivredu, održanoj 24. siječnja 2024., povjerenik Europske komisije za poljoprivredu Janusz Wojciechowski, videokonferencijskim putem, predstavio je glavne smjernice Zajedničke poljoprivredne politike (ZPP) vezane uz održivu poljoprivredu uz osvrt na doprinos sektora pčelarstva proizvodnji hrane i na perspektivu razvoja ekološke poljoprivrede.

Sjednicu je vodila predsjednica Odbora za poljoprivredu Marijana Petir, a na sjednici su uz članove saborskog odbora Ružicu Vukovac, Gorana Ivanovića, Sinišu Jenkača, Stipana Šašlina, Ankicu Zmajčić i Željka Lenarta prisustvovali predstavnici Ministarstva poljoprivrede, Hrvatske poljoprivredne komore, Hrvatske obrtničke komore, Hrvatske gospodarske komore, zagrebačkog Agronomskog fakulteta, Hrvatskog pčelarskog saveza te Hrvatskog saveza udruga ekoloških proizvođača.

Predsjednica saborskog Odbora za poljoprivredu Marijana Petir uvodno je ocijenila kako su smjernice i planovi europske zelene politike ambiciozni te kako je potrebno prepoznati i vrednovati polazne osnove svake države kako bismo znali procijeniti tko će podnijeti koliki teret na putu zelene tranzicije. Hrvatska koristi manje pesticida, antimikrobnih sredstava i mineralnih gnojiva od prosjeka EU-a, po biološkoj raznolikosti u samom je svjetskom vrhu, Hrvatska je usto ponosna što je slobodna od GMO-a i da su površine pod ekološkom poljoprivredom u Hrvatskoj u porastu. Velika pažnja posvećuje se brizi za oprašivače, posebice pčele, imajući na umu njihovu nezaobilaznu ulogu u očuvanju biološke raznolikosti i proizvodnji hrane te je zato Odbor za poljoprivredu pokrenuo politički dijalog s Europskom komisijom u kojem smo predložili da se uvede potpora po pčelinjoj zajednici i na taj način pravedno vrednuje njihova oprašivačka uloga, kazala je Petir.

Povjerenik Janusz Wojciechowski u svojem je obraćanju istaknuo da svakog dana u Europskoj uniji nestane 800 poljoprivrednih gospodarstava, dodavši kako je u istom desetljeću u Hrvatskoj

nestalo 90.000 poljoprivrednih gospodarstava (2010. 233.000; 2020. 143.000). U istome razdoblju je u EU izgubljeno 1,5 milijuna hektara poljoprivrednog zemljišta, dok je u Hrvatskoj poraslo za oko 1 posto. Budućnost europske poljoprivrede trebala bi se naslanjati na četiri načela: sigurnosti, stabilnosti, održivosti i solidarnosti, naglasio je Wojciechowski te je između ostaloga naglasio kako je potrebno osnažiti Zajedničku poljoprivrednu politiku i njezin proračun. Prvi put u povijesti taj je proračun povećan za 22 milijarde eura. Za Hrvatsku je sedmogodišnja omotnica za poljoprivredu sa 3,8 povećana na gotovo 5 milijarde eura. Wojciechowski smatra da je uz prvi stup (izravna plaćanja) i drugi stup (ruralni razvoj) potreban treći stup ZPP-a koji bi podupirao poljoprivrednike u kriznim vremenima, što je Statutarna komisija, međutim, odbila.

Za pčelarstvo u europskom proračunu postoje strateški planovi i izravne potpore, a godišnje financiranje tog sektora od 2020. povećano je sa 40 na 60 milijuna eura. Riječ je o stopostotnom povećanju, imajući u vidu ukupni zbroj s nacionalnim financiranjem, istaknuo je Wojciechowski

Nakon provedene rasprave, predsjednica Odbora Marijana Petir zaključno je istaknula potrebu uvođenja mjera za spašavanje ruralnog prostora odnosno pomoć pri stambenom zbrinjavanju mladih obitelji koje se žele baviti poljoprivredom te je apelirala da se nastavno na započeti dijalog Odbora za poljoprivredu s Europskom komisijom razmotri inicijativa Odbora o uvođenju potpora po pčelinjoj zajednici.

NADZOR NAD AKTIVNOSTIMA VLADE U INSTITUCIJAMA EUROPSKE UNIJE

Sastanci Vijeća Europske unije

Dostava stajališta Republike Hrvatske za sastanke Vijeća Europske unije radnim tijelima

U postupku praćenja rada Vlade Republike Hrvatske u institucijama Europske unije, Odbor za europske poslove je u siječnju 2024. dostavio radnim tijelima Hrvatskoga sabora 4 stajališta Republike Hrvatske za sastanke Vijeća Europske unije, u različitim sastavima:

- Stajalište Republike Hrvatske za **4000. sastanak** Vijeća za ekonomske i financijske poslove (ECOFIN), održan 16. siječnja, dostavljeno je **Odboru za financije i državni proračun**,
- Stajalište Republike Hrvatske za **4001. sastanak** Vijeća za vanjske poslove (FAC), održan 22. siječnja, dostavljeno je **Odboru za vanjsku politiku**,
- Stajalište Republike Hrvatske za **4002. sastanak** Vijeća za poljoprivredu i ribarstvo (AGRIFISH), održan 23. siječnja, dostavljeno je **Odboru za poljoprivredu**,

- Stajalište Republike Hrvatske za 4003. sastanak Vijeća za opće poslove (GAC), održan 29. siječnja, dostavljeno je **Odboru za europske poslove**.

IZRAVNO DOSTAVLJENI DOKUMENTI EUROPSKE UNIJE

Prema odredbi Protokola br. 1 o ulozi nacionalnih parlamenata u Europskoj uniji, institucije Unije izravno dostavljaju nacionalnim parlamentima sve prijedloge obvezujućih zakonodavnih i nezakonodavnih akata kao i druge neobvezujuće akte.

Ured za međunarodne i europske poslove dnevno objavljuje izravno dostavljene dokumente na mrežnoj stranici Hrvatskoga sabora u rubrici Postupanje s dokumentima EU-a, s pratećim informacijama o: oznaci akta, postupku donošenja, datumu dostave i roku za provjeru načela supsidijarnosti, stajalištu Republike Hrvatske, obrazloženom mišljenju i političkom dijalogu, području politika kojemu dokument pripada te nazivu inicijative iz programa rada Komisije.

U razdoblju od **1. do 31. siječnja 2024.** institucije Europske unije izravno su dostavile Hrvatskome saboru **ukupno 53 pravnih akata na hrvatskome jeziku**, od toga 26 prijedloga obvezujućih akata u zakonodavnom i nezakonodavnom postupku i 27 neobvezujući pravni akt.

Izravno dostavljeni prijedlozi akata u zakonodavnom postupku

Prijedlozi akata u zakonodavnom postupku obuhvaćaju prijedloge uredbi, direktiva i odluka koje u redovnom ili posebnom zakonodavnom postupku donose institucije Europske unije.

U postupku donošenja zakonodavnih akata koji su u podijeljenoj nadležnosti između Europske unije i država članica, nacionalni parlamenti sudjeluju provjerom poštovanja načela supsidijarnosti u roku od osam tjedana od objave akta na službenim jezicima Unije.

Radi lakšeg praćenja izravno dostavljenih prijedloga zakonodavnih akata, akti su razvrstani prema nadležnostima odbora u Europskom parlamentu.

Pregled izravno dostavljenih dokumenata Europske unije u zakonodavnom postupku u razdoblju od 1. do 31. siječnja 2024.

UNUTARNJE TRŽIŠTE I ZAŠTITA POTROŠAČA

Oznaka akta	Naziv prijedloga zakonodavnog akta	Datum dostave Rok za supsidijarnost
<u>COM (2023) 637</u>	Prijedlog DIREKTIVE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o utvrđivanju usklađenih zahtjeva na unutarnjem	22. 1. 2024. 21. 3. 2024.

	tržištu u pogledu transparentnosti zastupanja interesa u ime trećih zemalja i o izmjeni Direktive (EU) 2019/1937	
--	--	--

PROMET I TURIZAM

Oznaka akta	Naziv prijedloga zakonodavnog akta	Datum dostave Rok za supsidijarnost
<u>COM (2023) 905</u>	Prijedlog DIREKTIVE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o izmjeni Direktive (EU) 2015/2302 radi djelotvornije zaštite putnika te pojednostavnjenja i pojašnjenja određenih aspekata Direktive	16. 1. 2024. 14. 3. 2024.
<u>COM (2023) 752</u>	Prijedlog UREDBE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o pravima putnika u kontekstu multimodalnih putovanja	17. 1. 2024. 14. 3. 2024.
<u>COM (2023) 753</u>	Prijedlog UREDBE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o izmjeni uredaba (EZ) br. 261/2004, (EZ) br. 1107/2006, (EU) br. 1177/2010, (EU) br. 181/2011 i (EU) 2021/782 u pogledu izvršenja prava putnika u Uniji	18. 1. 2024. 14. 3. 2024.

REGIONALNI RAZVOJ

Oznaka akta	Naziv prijedloga zakonodavnog akta	Datum dostave Rok za supsidijarnost
<u>COM (2023) 790</u>	Izmijenjeni prijedlog UREDBE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o mehanizmu za uklanjanje pravnih i administrativnih prepreka u prekograničnom kontekstu	22. 1. 2024. 20. 3. 2024.

OKOLIŠ, JAVNO ZDRAVSTVO I SIGURNOST HRANE

Oznaka akta	Naziv prijedloga zakonodavnog akta	Datum dostave Rok za supsidijarnost
<u>COM (2023) 769</u>	Prijedlog UREDBE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o dobrobiti pasa i mačaka i njihovoj sljedivosti	18. 1. 2024. 15. 3. 2024.

GRAĐANSKE SLOBODE, PRAVOSUĐE I UNUTARNJI POSLOVI

Oznaka akta	Naziv prijedloga zakonodavnog akta	Datum dostave Rok za supsidijarnost
<u>COM (2023) 636</u>	Prijedlog UREDBE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o izmjeni uredaba (EU) br. 1024/2012 i (EU) 2018/1724 u pogledu određenih zahtjeva utvrđenih Direktivom (EU) XXXX/XXXX	17. 1. 2024. 13. 3. 2024.
<u>COM (2023) 754</u>	Prijedlog UREDBE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o unapređenju policijske suradnje u području sprečavanja, otkrivanja i istrage krijumčarenja migranata i trgovine ljudima te o unapređenju Europolove potpore sprečavanju i borbi protiv takvih kaznenih djela i o izmjeni Uredbe (EU) 2016/794	17. 1. 2024. 13. 3. 2024.
<u>COM (2023) 930</u>	Prijedlog DIREKTIVE VIJEĆA o izmjeni Direktive (EU) 2015/637 o mjerama koordinacije i suradnje za olakšavanje pružanja konzularne zaštite građanima Unije bez predstavnništva	17. 1. 2024. 14. 3. 2024.

	u trećim zemljama i Direktive (EU) 2019/997 o uspostavljanju privremene putne isprave EU-a	
COM (2023) 755	Prijedlog DIREKTIVE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o utvrđivanju minimalnih pravila za sprečavanje i suzbijanje olakšavanja neovlaštenog ulaska u Uniju, tranzita njome i boravka u njoj i zamjeni Direktive Vijeća 2002/90/EZ i Okvirne odluke Vijeća 2002/946/PUP	22. 1. 2024. 20. 3. 2024.

USKLAĐIVANJE ZAKONODAVSTVA

Hrvatski sabor usklađuje zakonodavstvo s pravom Europske unije u postupku prema kojemu svi prijedlozi zakona kojima se usklađuje hrvatsko zakonodavstvo s europskim nose oznaku „P.Z.E.“

Sabor donosi godišnji plan usklađivanja zakonodavstva, koji je sastavni dio Vladina programa za preuzimanje i provedbu pravne stečevine i osnovni je dokument u postupku preuzimanja i provedbe prava Europske unije u hrvatsko zakonodavstvo. Usklađeni zakoni dostupni su u e-Doc bazi Informacijsko-dokumentacijske službe Hrvatskoga sabora.

Hrvatski sabor je u siječnju 2024. donio 3 zakona usklađena s pravom Europske unije:

PZE	Naziv akta	Saziv	Sjednica	Status	Redni br. čitanja	Vrsta postupka
P.Z.E. 561	Konačni prijedlog Zakona o kibernetičkoj sigurnosti	10	21	donesen	2.	redovni
P.Z.E. 598	Konačni prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o akvakulturi	10	21	donesen	2.	redovni
P.Z.E. 609	Konačni prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o morskom ribarstvu	10	21	donesen	2.	redovni

INFORMACIJA O BELGIJSKOM PREDSDJEDANJU VIJEĆEM EUROPSKE UNIJE (1. SIJEČNJA – 30. LIPNJA 2024.)

Prioriteti belgijskoga predsjedanja Vijećem (BE PRED)

Belgija predsjedava Vijećem EU-a od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. pod sloganom: „**Zaštititi. Ojačati. Pripremiti.**”. Predsjedanje se odvija u trenutku kada se EU nalazi na raskrižju i suočava s posljedicama nezakonite agresije Rusije na Ukrajinu, pandemije, energetske krize, dezinformacija, ekstremnih klimatskih događaja i obnovljenog sukoba na Bliskom istoku.

Predsjednik Vlade Kraljevine Belgije **Alexander De Croo** zastupnicima Europskoga parlamenta predstavio je program aktivnosti predsjedanja Belgije Vijećem EU-a na plenarnoj sjednici EP-a 16. siječnja 2024.

Belgija će se tijekom predsjedanja usredotočiti na **šest prioritetnih područja**:

- **obrana vladavine prava, demokracije i jedinstva**: osnaživanje i uključivanje građana, s posebnim naglaskom na sudjelovanje mladih; rad na izgradnji europskog obrazovnog prostora, kvaliteti obrazovanja, cjeloživotnom učenju, mobilnosti i sportu; promicanje demokratskih vrijednosti jačanjem medijske slobode i pluralizma, poticanjem digitalne transformacije kulturnih i kreativnih sektora te istraživanjem veza između kulture, baštine i europskog identiteta. BE PRED je predano poduprijeti države kandidate u njihovim naporima da se pridruže EU-u, uz istovremene napore usmjerene na pripremu politika Unije, resursa i strukture odlučivanja za buduća proširenja.
- **jačanje konkurentnosti**: jačanje unutarnjeg tržišta EU-a i industrijske budućnosti; nastavak rada na dovršetku unije tržišta kapitala i energetske unije; jačanje ekonomske sigurnosti, smanjenje štetnih ovisnosti i promicanje tehnološkog vodstva EU-a u kritičnim sektorima; poboljšanje uloge istraživanja, razvoja i inovacija kako bi postali predvodnici u razvoju i komercijalizaciji prilagođenih rješenja koja jačaju otpornost i konkurentnost ključnih lanaca vrijednosti EU-a; razvoj tržišta rada prilagođenog budućnosti koje povećava stope zaposlenosti i potiče rast; rad na autonomiji proizvodnje hrane u EU-u.
- **ostvarivanje zelene i pravedne tranzicije**: poboljšanje kružnog gospodarstva Unije i kapaciteta prilagodbe i spremnosti; promicanje održivog upravljanja vodama; ubrzavanje uključive energetske tranzicije, s naglaskom na povećana ulaganja za isporuku fleksibilne, integrirane europske energetske mreže.
- **jačanje socijalnog i zdravstvenog programa**: nadovezujući se na Europski stup socijalnih prava, BE PRED ima za cilj opremiti EU ambicioznom socijalnom agendom za poticanje europskog društva koje je uključivije, rodno ravnopravnije i pravednije za sve. Aktivnosti će biti usmjerene na: jačanje socijalnog dijaloga na svim razinama, promicanje pravedne mobilnosti radne snage, mentalno zdravlje na radnom mjestu, pristup održivoj socijalnoj zaštiti, jačanje socijalne dimenzije Europskog semestra, jamčenje pristupa pristojnom i pristupačnom stanovanju za sve. BE PRED će podržati procjenu spremnosti EU-a na krizu, ojačati sigurnost opskrbe lijekovima i razviti strategiju za jačanje radne snage EU-a u zdravstvu i skrbi te će raditi na boljem rješavanju nezadovoljenih medicinskih potreba.

- **zaštita ljudi i granica:** dovršetak rada na zakonodavnim predmetima povezanim s novim Paktom o migracijama i azilu; jačanje vanjske dimenzije migracija i azila, u bliskoj suradnji s afričkim partnerima; borba protiv organiziranog kriminala; sprječavanje i borba protiv terorizma i nasilnog ekstremizma; jačanje otpornosti EU-a na krize te na nove i hibridne izazove; jačanje europske obrambene tehnološke i industrijske baze, uključujući istraživanje mogućnosti razvoja strategije europske obrambene industrije.
- **promicanje globalne Europe:** BE PRED će nastaviti s naporima EU-a da ojača svoju otpornost i autonomiju te obrani svoje interese i vrijednosti.

Program belgijskoga predsjedanja, kao i sve informacije o događanjima u okviru predsjedanja, dostupne su na [službenim mrežnim stranicama predsjedanja](#).

Program utvrđuje prioritete i glavne smjernice belgijskoga predsjedanja Vijećem, koja je **kao članica Trija (Španjolska, Belgija i Mađarska)** pripremila svoj program predsjedanja u skladu s **18-mjesečnim programom Vijeća** (1. srpnja 2023. – 31. prosinca 2024.).

Vrijeme belgijskoga predsjedanja ujedno je i razdoblje u kojemu će se održati europski izbori (6. – 9. lipnja 2024.).

SASTANCI U OKVIRU PARLAMENTARNE DIMENZIJE BELGIJSKOG PREDSJEDANJA VIJEĆEM

14. – 15. siječnja – Namur – Sastanak predsjednika odbora za poslove Unije parlamenata Europske unije (COSAC) - *održano*

21. – 22. siječnja – Bruxelles – međuparlamentarna konferencija na temu urbanih politika u EU, u organizaciji Parlamenta (grada/regije) Bruxellesa - *održano*

29. siječnja – Bruxelles – međuparlamentarna konferencija na temu umjetne inteligencije, u zajedničkoj organizaciji triju regionalnih parlamenata - *održano*

12. – 13. veljače – Bruxelles/Europski parlament – Europski parlamentarni tjedan 2024., u organizaciji Europskoga parlamenta i belgijskog parlamenta (obuhvaća Konferenciju o europskom semestru i Međuparlamentarnu konferenciju o stabilnosti, gospodarskoj koordinaciji i upravljanju u EU-u)

18. – 19. veljače – Gent/Gand – 14. sastanak Zajedničke skupine za parlamentarni nadzor (JPSG) Agencije Europske unije za suradnju tijela za provedbu zakona (Europol), u organizaciji belgijskog parlamenta i Odbora za građanske slobode, pravosuđe i unutarnje poslove (LIBE) EP-a

3. – 5. ožujka – Brugge/Bruges – 24. Međuparlamentarna konferencija o Zajedničkoj vanjskoj i sigurnosnoj politici (ZVSP) i Zajedničkoj sigurnosnoj i obrambenoj politici (ZSOP)

17. – 18. ožujka – Bruxelles – međuparlamentarna konferencija na temu kružnog gospodarstva, u organizaciji Parlamenta Flandrije u Bruxellesu

24. – 26. ožujka – Bruxelles/Europski parlament – LXXI. Konferencija odbora za poslove Unije parlamenata Europske unije (COSAC)

Informacije o događanjima u okviru parlamentarne dimenzije predsjedanja dostupne su na službenim mrežnim stranicama parlamentarne dimenzije belgijskoga predsjedanja.